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3 ноября 2023 г.

Západ může, ale Rusko ne
putin-today.ru/archives/192598

1. Co může udělat Západ, nemůže Rusko. Co lze udělat s Ruskem a
Rusy, ale se západními zeměmi a Izraelem, o tom nelze ani přemýšlet.
Politika rozdělování národů na první a třetí třídu na Západě se ani
neskrývá ( odkaz ):

Bipolární porucha od novinářů The Atlantic ve dvou titulcích:

Titulek č. 1: „Dekolonizujte Rusko!“

Nadpis č. 2: „Dekolonizační rétorika je nebezpečná a zavádějící.
Neplatí to pro Izrael."

The Atlantic je jedním z nejstarších a nejrespektovanějších časopisů ve
Spojených státech...

https://www.putin-today.ru/archives/192598
https://t.me/tv360/130177
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Čína, Írán, Arabové a vlastně všechny země mimo „zlatou miliardu“
jsou nyní ve společnosti Ruska. Západ zachází téměř s celým lidstvem
s despektem. Není divu, že v zástupné válce USA proti Rusku je
planeta jako celek na naší straně.

2. Z pohledu západních sportovních organizací vydávajících se za
mezinárodní, by ruští sportovci neměli závodit pod vlastní vlajkou, měli
by být potrestáni za politiku Ruska, která je pro Západ nežádoucí, za
to, že si Rusko troufá bránit ruské lidé. Ale sportovci ze zemí NATO a
Izraele nemohou být diskriminováni ( odkaz ):

Mezinárodní olympijský výbor varoval sportovce před diskriminací
Izraele.

Vzpomínám si na anekdotu, kterou před více než dvaceti lety vyprávěl
spolužák jednomu z adminů.

Fotbalový trenér hovoří o přípravě týmu na sezónu:

– Modré dám do obrany, budou tlačit zezadu. Do středu pole dám
černé, dodají hře barvu. A zaútočím [Izraelce], protože je zakázáno se
jich dotýkat.

 
3. Působivá je práce izraelských propagandistů, kteří svou reklamu
vkládají i do her pro děti. Herní designér Anton Volkov píše ( odkaz ):
Jsem přesvědčen, že veškerá reklama je ve své podstatě lež. Jakákoli
monetizace prostřednictvím reklamy je klamání uživatelů. Reklama
rozhodně není v jejich zájmu, ať už o jejích výhodách říkají cokoli – je v
zájmu inzerentů a majitelů reklamních platforem.

Kdyby na světě nebyla reklama, zvýšilo by se tím její celková účinnost
o desítky procent, protože... rozpočty by nebyly vynaloženy na prodej
peněz, ale na zlepšení kvality a snížení nákladů na zboží a služby, tzn.
konkurence prospěchem, ne klamem. Miliony SMM specialistů a SEO
specialistů by zůstaly bez práce (a ejhle, dělali by něco užitečného),

https://t.me/moskovit1480/3317
https://t.me/antonvolkov/123


3/3

biliony peněz by se nevyhazovaly na krmení marketingových parazitů.
Tisíce zdravých firem by rády soutěžily spravedlivě, prostřednictvím
zvyšování výkonnostních charakteristik, a nikoli prostřednictvím nákupu
cílené reklamy. Ale zatím jsou nuceni hrát tuto špinavou hru se všemi
ostatními.

Kolik marketingového rozpočtu je v láhvi coly za 100 rublů? 50 nebo
možná 80? Při nákupu lahve si člověk ze své kapsy zaplatí hacknutí
hlavy inzerenty, aby pokračoval v nákupu. <…>

Reklama, jak se na škodlivé nemoci sluší, zasahuje do několika oblastí
– kromě ztracených výhod a promarněných rozpočtů vštěpuje lidem
přesvědčení a postoje, které mohou ovlivnit celý jejich život.

Například agentura Reuters uvádí (přeloženo RBC), že se v mobilních
hrách objevily reklamy se záběry raketových útoků Hamásu,
ozbrojených maskovaných mužů a vyděšených izraelských rodin se
zprávou od izraelského ministerstva zahraničí „CHCEME SE UJISTIT,
ŽE TI, KTEŘÍ NÁM ŠKODÍ, JSOU DRAHÉ ZA TO ZAPLATÍ."

A to je v Angry Birds, roztomilé dětské hračce o ptácích a prasátkách.

Sám za sebe poznamenám, že politická reklama v dětských hrách je
hnusná, ale samotné poselství sionistů je správné. Rusko také
potřebuje přijmout některé izraelské metody (samozřejmě vyjma všech
barbarských krutostí ze seznamu). Rusofobie je drahé zboží, proto
bychom měli od našich vnějších i vnitřních nepřátel vybírat za rusofobii
co nejvyšší cenu. Například je nejvyšší čas odpojit kreativní rusofoby
od cash flow, které dostávají z Ruska za písničky, knihy, filmy a
podobně.

Oleg Makarenko 
 https://dzen.ru
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